
Конспект занятия по ФЭМП в средней группе 

"Знакомимся с треугольником" 

 

ПРОГРАММНЫЕ ЗАДАЧИ: познакомить детей с треугольником и его 

свойствами; развивать умение находить предметы, похожие на треугольник; 

закрепить представления о свойствах плоскостных геометрических фигур: круг 

и квадрат; учить составлять треугольник из частей. 

МАТЕРИАЛ: треугольники разных цветов и размеров, по два треугольника 

разного размера и одного цвета, счетные палочки, круг и квадрат на каждого. 
ХОД ЗАНЯТИЯ. 

1часть 

Сегодня у нас в гостях новая геометрическая фигура – треугольник. 

Какие треугольники вы видите на доске? (большой красный треугольник, 

маленький зеленый треугольник, большой желтый треугольник) 

Ты на меня внимательно смотри, 

Ведь у меня всего по три: 

Три стороны и три угла, 

Три пика-острия! 

Мне это нравится вполне- 

Ведь треугольник я! 

- Положите перед собой красный треугольник. Обведите его по краям 

пальчиком. Сколько у него углов? 

Сколько сторон? 

Вместе с треугольником пришли к нам его друзья – другие фигуры. С какими 

фигурами мы уже знакомились? 

Возьмите квадрат, положите треугольник на квадрат и скажите, чем они похожи 

и чем отличаются? (и у квадрата , и у треугольника есть углы и стороны, но их 

разное количество) 

- Возьмите круг, положите треугольник на круг и скажите, чем они похожи и 

чем отличаются? 

2 часть 

Игра «Найди треугольник» 

На доске картинки «Где спрятался квадрат?» 

Физкультминутка. 
3 часть 

На подносах геометрические фигуры – круг, квадрат, треугольник. У каждого 

ребенка лист 

Разложить фигурки в «домики» 
4 часть 

Работа в тетрадях. Раскрась треугольники красным цветом. Обведи треугольник 

по пунктиру.  



 



 



 
 


